
24. CESTOVATELSKÝ 

MARATHON JESENICE 
Zveme vás na večer plný zážitků z cestování po třech kontinentech. Program již 24. ročníku Cestovatelského maratonu pořádaného 
v rámci Jesenického outdoorového festiválku letos obsahuje absolutní pecku – unikátní 3D show, která nás zavede do většině lidí 
skrytých prostor moravských i světových jeskyní. Ale můžeme se těšit i na další zajímavosti. 
 

 

Bláznivý nápad, který se postupně proměnil ve skutečnost. 
Takhle by se dala popsat expedice na jeden docela velký 
kopec. Povídání u fotografií z cesty na nejvyšší horu 
amerického kontinentu s Kubou Šerfem a Terkou Číhalovou. 
 

Unikátní 3D show, při níž Marek Audy představí 3D fotografie našich 
i světových podzemních unikátů. 
 

Dobývání Punkvy – Amatérská jeskyně 
Amatérská jeskyně je nejdelším jeskynním systémem České republiky. Přes 50 km 
chodeb ukrývá famózní výzdobu, mohutné prostory i specifický podzemní život. Od objevu 
Amatérky uběhlo více jak 50 let. Tato lokalita svou pestrostí však stále překvapuje i protřelé 
speleology. 
 

O nalezení podzemní Punkvy se pokoušel již nestor světové speleologie prof. Karel Absolon. Explorace na dně Macochy zaznamenal již 
před 100 lety technologií, kterou dnes nazýváme 3D! Představíme zlomek jeho souboru precizně ručně kolorovaných stereofotografií 
zachráněných Moravským zemským muzeem. 
 

Jeskyně nevznikají pouze ve vápenci. Čeští speleologové jsou v současnosti jedni z nejúspěšnějších světových objevitelů jeskyní 
v pískovcích ve Venezuele, v soli v Perském zálivu, podvodních jeskyní na Yukatánu nebo obrovských termálních jeskyní v srdci Evropy.  
 

Domino - hra v podkroví Ztraceného světa 
První český dokumentární 3D film. 
Objev největší pískovcové jeskyně světa na stolových horách Venezuely. 
 

SEDĚ NA ZADKU DO 

 
Saša Krško bude na závěr chvíli povídat (a trochu fotografií u toho promítat) 
o třítýdenní cestě na kole Ladakhem a Kašmírem přes jedny z nejvyšších 
silničních sedel na světě. Něco o horách, něco o lidech, něco o vlastním 
poznání, něco o otázkách a odpovědích na ně… 
 
 
 

 

V sobotu 21. 10. 2023 od 16,45 v Kulturním centru v Jesenici (u Rakovníka). 
Začínáme přesně! Bližší informace k víkendovému Festiválku na www.jesenickyfestivalek.cz. 
Vstupné 100,- Kč/děti do 15 let 50,- Kč. 
Děkujeme, že chápete, že program není určen pejskům, kočičkám a jiným zvířátkům. 


